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Allgemeines

Diese Allgemeinen Gesch�ftsbedingungen (AGB) gelten f�r alle Lieferungen und Leistungen der 
Buchhandlung Gustav Roth e.K. (Verk�ufer). Entgegenstehende Bedingungen von Kunden werden nicht 
Vertragsinhalt.
Nicht eingeschlossen in diese AGB sind Lieferungen und Leistungen, die direkt �ber den Internet-Shop 
des Verk�ufers bestellt und abgewickelt werden. Das gilt auch f�r den Zugang zu Onlinedatenbanken, bei 
denen gesonderte Gesch�ftsbedingungen stets im Anhang der entsprechenden Angebote enthalten sind.
Abweichungen von diesen Gesch�ftsbedingungen, erg�nzende Vereinbarungen und Nebenabreden 
bed�rfen grunds�tzlich der Schriftform. Es gelten grunds�tzlich unsere AGB gem�� letztg�ltigem Stand.
Die Rechnungsstellung gilt zugleich als Auftragsbest�tigung. 

Preise, Versandkosten

Verlagserzeugnisse unterliegen in der Regel der gesetzlichen Preisbindung. Daher ist der Verk�ufer 
verpflichtet, immer den zum Zeitpunkt der Lieferung festgesetzten Verkaufspreis zu berechnen. Sollte 
sich zwischen Bestellung und Abnahmeerkl�rung der Preis erh�ht haben, hat der Kunde das Recht, die 
Ware innerhalb von 14 Tagen zur�ckzugeben. F�r Tipp- und Satzfehler �bernehmen wir keine Haftung.
Alle Preise in € ohne Gew�hr. Preisirrtum und Lieferm�glichkeiten vorbehalten. Die Lieferung von B�chern 
im Inland erfolgt ab einem Warenwert von € 20,- kostenfrei. Im anderen Fall fallen Versandkosten von 
€ 2,50 an. Versandkosten in das Ausland sind je nach Land verschieden: auf Anfrage.

Lieferung, Versand, Eigentumsvorbehalt

Die Lieferung erfolgt vorbehaltlich der Verf�gbarkeit der Ware. Angaben zum Liefertermin sind 
unverbindlich. Nach Ermessen des Verk�ufers bestimmen sich Versandart, Versandweg und Frachtf�hrer, 
sofern keine ausdr�cklichen Weisungen durch den Kunden erfolgen.
Der Verk�ufer ist zu Teillieferungen berechtigt, sofern nicht ausdr�cklich etwas anderes vereinbart wurde. 
Teillieferungen gelten f�r Zahlungsverpflichtungen, Gefahren�bergang und 
Gew�hrleistungsverpflichtungen als selbst�ndige Lieferungen. Der Kunde ist nicht berechtigt, 
selbst�ndige Teillieferungen zur�ckzuweisen.
Die Ware bleibt bis zur vollst�ndigen Bezahlung des Kaufpreises im Eigentum des Verk�ufers gem�� � 
449 Abs. 1 BGB. 

Loseblatt-Sammlungen, CD/DVD und mehrb�ndige Werke

Sofern der Kunde bei seiner Bestellung von Loseblatt-Sammlungen und CD/DVD nichts anderes angibt, 
erh�lt er automatisch die nachfolgenden Aktualisierungen und Updates. Bei Loseblatt-Sammlungen sind 
Erg�nzungslieferungen, entsprechend bei Software-Updates, bis zum Zeitpunkt der durch den Verk�ufer 
best�tigten K�ndigung abzunehmen. R�ckwirkende K�ndigungen sind nicht m�glich. Die 
K�ndigungsfristen sind erh�ltlich �ber den Verk�ufer (Kontakt siehe oben).
Rhythmus, Umfang und Preise der einzelnen Loseblatt-Lieferungen variieren bei der Mehrzahl der Werke. 
Zuverl�ssige Aussagen �ber die zuk�nftig anfallenden Kosten f�r die Lieferung sind deshalb nur selten 
m�glich. Die Versandkosten betragen pro Lieferung pauschal € 2,50. Der Verk�ufer (Kontakt siehe oben) 
kann dem Kunden aber Werte aus der Vergangenheit als Ansatzpunkt geben.
Bei Werken mit Gesamtabnahmeverpflichtung ist eine K�ndigung nicht m�glich. 

Zeitschriften-Abonnements

Zeitschriftenpreise gelten jeweils im Voraus und werden zum Beginn des Abonnements berechnet.
Der Bezug von Zeitschriften versteht sich fortlaufend bis zur K�ndigung, auch �ber den jeweils 
berechneten Zeitraum hinaus.
Versandkosten bei Zeitschriften-Abonnements werden vom jeweiligen Verlag festgelegt und sind 
Bestandteil des Abonnements.



Rechnungen f�r Zeitschriften-Abonnements sind bei Erhalt f�llig, auch wenn der vorhergehende Jahrgang 
noch nicht vollst�ndig erschienen ist.
F�r die K�ndigung gelten die K�ndigungsbedingungen der Verlage. Bei Auslandszeitschriften betr�gt die 
K�ndigungsfrist generell 3 Monate zum Ende 
des Bezugszeitraumes.
K�ndigungen von Zeitschriften-Abonnements m�ssen den Verk�ufer 5 Werktage
vor den von den Verlagen festgelegten Fristen erreichen, damit eine rechtzeitige Weitergabe an den 
Verlag m�glich ist. R�ckwirkende K�ndigungen sind nicht m�glich. S�umige Zahlungen gelten nicht als 
K�ndigung des Zeitschriften-Abonnements. 

Widerrufsrecht

Der Kunde hat das Recht, den Kaufvertrag innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware zu widerrufen. Bei 
Zeitschriften gilt ein Widerrufsrecht innerhalb von 14 Tagen nach Bestellung. Der Widerruf bedarf keiner 
Begr�ndung. Der Widerruf muss schriftlich (Brief, Email, Fax - Adressen, Rufnummern etc. siehe oben) 
erkl�rt oder durch R�cksendung der Ware ausge�bt werden.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist gen�gt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der 
Sache. Sie k�nnen Ihre Vertragserkl�rung innerhalb von 1 Monat ohne Angabe von Gr�nden in 
Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf �berlassen wird 
- auch durch R�cksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser 
Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empf�nger (bei der 
wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und 
auch nicht vor Erf�llung unserer Informationspflichten gem�� Artikel 246 � 2 in Verbindung 
mit � 1 Absatz 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gem�� � 312g Absatz 1 Satz 1 BGB in 
Verbindung mit Artikel 246 � 3 EGBGB . Zur Wahrung der Widerrufsfrist gen�gt die 
rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.
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Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zur�ckzugew�hren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. K�nnen Sie 
uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zur�ckgew�hren, m�ssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. DVD, Blueray, CD k�nnen 
nur versiegelt zur�ck geschickt werden. Bei der �berlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn 
die Verschlechterung der Sache ausschlie�lich auf deren Pr�fung - wie sie Ihnen etwa im 
Ladengesch�ft m�glich gewesen w�re - zur�ckzuf�hren ist. Im �brigen k�nnen Sie die 
Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigent�mer in Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeintr�chtigt. Paketversandf�hige Sachen sind 
auf unsere Kosten und Gefahr zur�ckzusenden. Unfrei verschickte Waren nehmen wir nicht an. 
Nicht paketversandf�hige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung 
von Zahlungen m�ssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserkl�rung 
erf�llen.

Gew�hrleistung und Haftung

Liegt bei Gefahren�bergang ein Mangel des Liefergegenstandes vor, kann der Kunde Nacherf�llung 
entweder durch M�ngelbeseitigung oder durch Ersatzlieferung verlangen. Ist die vom Kunden gew�hlte 
Art der Nacherf�llung unverh�ltnism��ig, so kann der Verk�ufer die jeweils andere Art der Nacherf�llung 
w�hlen. Ist auch diese unverh�ltnism��ig oder ist der Verk�ufer nicht zur Nacherf�llung in der Lage oder 
verz�gert sich diese �ber angemessene Fristen hinaus oder schl�gt die Nacherf�llung in sonstiger Weise 
fehl, ist der Kunde nach seiner Wahl berechtigt, vom Vertrag zur�ckzutreten oder eine Minderung des 
Kaufpreises zu verlangen.
Eine dar�ber hinausgehende Haftung des Verk�ufers ist ohne R�cksicht auf die Rechtsnatur des geltend 
gemachten Anspruchs ausgeschlossen, soweit sie nur auf leichter Fahrl�ssigkeit beruht.
Dieser Haftungsausschluss gilt nicht f�r den Fall der Verletzung einer Garantie oder einer 
vertragswesentlichen Pflicht sowie einem Versto� gegen das Produkthaftungsgesetz oder beim Fehlen 
einer garantierten Beschaffenheit. Bei Verletzung der vertragswesentlichen Pflicht ist die Haftung jedoch 
auf den typischerweise voraussehbaren Schaden begrenzt.



Der Haftungsausschluss gem�� Punkt 7.2 und die Haftungsbegrenzung gem�� Punkt 7.3 gelten nicht bei 
einer Verletzung des Lebens, des K�rpers oder der Gesundheit. 

Datenschutz

Der Kunde ist damit einverstanden, dass der Verk�ufer personenbezogene Daten des Kunden in 
maschinenlesbarer Form speichert und verarbeitet.
Die Daten werden nur zur internen Verwendung gespeichert. Die Verwendung der Daten und die 
Verarbeitung erfolgt unter strikter Einhaltung des Datenschutzgesetzes durch den Verk�ufer oder dessen 
Dienstleister. 

Schlussbestimmungen

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Dies gilt auch im Fall einer Bestellung aus dem 
Ausland oder der Lieferung in das Ausland.
Erf�llungsort und Gerichtsstand ist Offenburg. Ausgenommen davon sind alle Verbrauchervertr�ge.
Diese Allgemeinen Gesch�ftsbedingungen k�nnen als PDF-Datei per Download bezogen und auf dem 
Rechner des Kunden gespeichert werden.


